3. PAROSITASOK PAROS GRAFOKBAN

Koénig—Hall / Frobenius-tétel. G egy paros graf A, F' szinosztalyokkal.
a) G-ben akkor és csak akkor van A-t lefeds (azaz A minden pontjat péarosito) parosités,
ha minden X C A-ra [N(X)| > | X]| teljestil.
b) G-ben akkor és csak akkor van teljes parositas, ha |A| = |F|, és minden X C A-ra
|IN(X)| > | X]| teljesiil.

1.7 Hatéarozzuk meg az alabbi graf v és 7 paramétereinek értékét!

2. A 8x8-as sakktablan minél tobb kisnégyzet-atlot szeretnénk behtizni gy, hogy semelyik
kettének ne legyen kozos pontja (kozos végpont se). Legfeljebb hany atlo hiazhato be?

3. Igazoljuk, hogy egy d-reguléris paros grafban létezik teljes parositas (ha d > 1).

4. Egy osztalyban klubok miikédnek. Minden klubnak 4 tagja van, és minden tanulé pontosan
3 klubnak tagja. Igazoljuk, hogy lehetséges tigy klubvezetSket valasztani, hogy senki se legyen
tobb klubnak is vezetGje! (A klubvezetd mindig a klubtagok koziil keriil ki.)

5. Egy nxn-es tabldzat els6 néhany sora ki van téltve az 1,...,n szdmokkal oly médon,
hogy semelyik sorban és semelyik oszlopban nem fordul el§ két azonos szam. Igazoljuk,
hogy a hianyzo mezdket ki lehet tolteni tgy (az 1,...,n szamokkal), hogy ez a tulajdonsag
fennalljon az egész tablazatra.

6. G egy egyszerii paros graf A és I’ egyenlé méretii szinosztilyokkal. Bizonyitsuk be, hogy
ha G-ben nincs izolalt pont és A-ban minden pont fokszama kiilonb6zd, akkor G-ben van
teljes parositas!

7. G egy egyszerd paros graf A és F' szinosztalyokkal, ahol |A| = |F'| = m. A grafban minden
cstcs foka legalabb m/2. Igazoljuk, hogy G-ben létezik teljes parositas!

8. Egy szigeten n csalad lakik. A Vadaszati Minisztérium a szigetet n egyenls teriilett va-
daszati teriiletre osztotta. Ett6l fliggetleniil a Foldmiivelési Minisztérium a szigeten n darab
egyenld teriiletd foldmiivelési teriiletet jelolt ki. Igazoljuk, hogy a Kiutalasi Minisztérium
szét tudja tgy osztani e teriileteket a csaladok kozott, hogy minden csaldd olyan vadaszati
és foldmiivelési teriiletet kapjon, amelyeknek van kézos része!

9. Egy n X n méretdi, nemnegativ elemeket tartalmazé matrix minden soraban és minden
oszlopdban az elemek 6sszege 1. Bizonyitsuk be, hogy ki tudunk jel6lni a méatrixban n poziciét
gy, hogy minden sorban és minden oszlopban pontosan egy kijelolt pozicié legyen, és a
kijelolt poziciok mindegyikében nem nulla (pozitiv) elem alljon. [7.19]
Megjegyzés: A feladat annak igazolasét kéri, hogy egy duplan sztochasztikus négyzetes matrix
permanense pozitiv.

10.7 Igazoljuk, hogy egy 2k-regularis graf élei k szinnel szinezhetSk tgy, hogy az egyszinii
élek 2-regularis feszits részgrafot alkossanak minden szinre! [7.40]

11.7 A biivész és segédje egy triikkét mutatnak be. A biivész htz 5 lapot a nézsk Aaltal
Osszekevert 52 lapos franciakartya-paklibol, megnézi Gket, majd négyet koziiliik valamilyen
sorrendben egyesével felfed. A segéd a latottak alapjan kitalalja, hogy mi az 6tédik lap.
a) Mutassuk meg, hogy létezik olyan stratégia, amellyel ez a biivésztrilkk megvalosithato!
(A stratégiat a biivész és a segéd termeészetesen el6re megbeszélik.)
b) Adjunk meg egy konkrét stratégiat!



